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Gazdálkodás 

 

Az ÓZDSZOLG Nonprofit Kft. a 2010. évi városüzemeltetési feladatokat vállalkozási szerződés 

keretében látta el, mely a 134/KH/2010.(VII.27.) sz. határozat alapján került megkötésre. A 

szerződésben Ózd Város Önkormányzata 152 M Ft + Áfa összeget biztosított a városüzemeltetési 

feladatok ellátására, a 3. mellékletben részletezett beruházások, felújítások fedezete a 

költségvetésben külön került biztosításra. 

 

Társaságunk    -7.974  e Ft.  negatívummal zárta  a  2010.  gazdasági  évet. /A  részletes  adatokat az  

1.  melléklet  tartalmazza./ 

 

Az  év során a  likviditást és a  fizetőképességet  sikerült  megőrizni.  Társasági adófizetési  

kötelezettség  nem  keletkezett,  így  az  ehhez  kapcsolódó  kedvezmények  a  jövőben  is  igénybe 

vehetők.  

 

Közhasznú, közcélú  és  egyéb  közérdekű  foglalkoztatási, valamint  közmunka  pályázati  

lehetőségeket  a korábbi  gyakorlatnak megfelelően  kihasználtuk.  

 

Nagy  segítséget  nyújtott  a  több,  mint  20  M Ft. eszközbeszerzési  lehetőség.  Ennek  kapcsán  

sikerült  pótolni  a  "fogyó"  kéziszerszámokat,  bővíteni  a  motoros  kéziszerszámok,  az  

útjavításhoz  használt  gépek  körét,  valamint  anyagbeszerzési  feladatok  ellátására  új  gépjármű  

beszerzésére  is  sor  került.  

 

Az  elmúlt  évben valamennyi  önkormányzati  beruházás,   felújítás  közfoglalkoztatáshoz  

kapcsolódóan  került  kivitelezésre. 

 

Közfoglalkoztatás  keretében  elvégzett  munkálatokat  az  3.  sz.  mellékletben  mutatjuk  be. 

  

 

A városüzemeltetés  főbb  feladatainak  értékelése 

 

Utak,   járdák  karbantartása 

Az  utak, járdák  karbantartására  fordítható lehetőségeinket  jól  egészítette  ki  az  a több,  mint  20  

M Ft-os  pályázaton  nyert építőanyag,  mely  170 t.  aszfalt  többletfelhasználást  biztosított  az  

utak kátyúzásához.   Ez  nagymértékben  hozzájárult  ahhoz,  hogy  az  Önkormányzat tulajdonában  

lévő  utak  járhatóságát  döntően  biztosítani  tudtuk.   

 

A  salak-   és  aszfaltkátyúzásokat  a   balesetveszélyes   területeken   elvégeztük.  Sajnos  a  

közlekedő  felületek  állapotában   ez  jelentős  javulást  nem  hozott.  A   hosszabb  távú  megoldást  

csak  a  megtervezett  és  azt  konzekvensen  végre  is  hajtott  útfelújítási  program   

eredményezhet. 

 

 

Autóbuszmegállók karbantartása 

A  „klasszikus”  karbantartási  tevékenység  /festés,  ülőkék,  tető  felújítása,  viharkárok elhárítása/  

mellett  egyre  növekszik a  rongálásból  eredő  károkozás  helyreállítása.  Sajnálatos,  hogy  

igényes  kivitelű  buszmegálló  felépítmények  már  a  telepítés  utáni  hónapokban  komoly  

javításokra  szorulnak,  a  2-3  éve  átadottak  -  a  folyamatos  javítgatás ellenére  is   /pl.: József 

Attila úti,  48-as  úti/  -  elszomorító  látványt  mutatnak. 
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Játszóterek karbantartása 

Az  „uniós” játszóterek  karbantartását,  a  bevizsgálással  kapcsolatos  feladatokat  az  erre  

jogosultsággal és  minősítéssel  rendelkező   Fa-Firma  Kft.  végezte.    

A  75  db. „régi”  típusú  játszóterek,  az  ott  lévő játszóeszközök  karbantartását,  takarítását, 

homok  pótlását  folyamatosan  végeztük.  A régi, balesetveszélyes,  használhatatlanná   vált  

eszközöket,  valamint  a   megrongált  József  Attila  úti  játszóeszköz  maradványait  kiépítettük. 

 

 

 

Belvízrendezési  feladatok 

Az  elmúlt  évek  gyakorlatához  hasonlóan a  beszámolási  időszakban  is a  közmunkaprogramok 

és a  közfoglalkoztatás adta  lehetőségek  biztosították  az  Önkormányzat  tulajdonában  vagy  

kezelésében lévő  árkok,  csatornák,  átereszek, döntő  mértékben  kézi  úton  történő  tisztítását. 

 

A  szakipari  munkálatokat  / árokburkolatok  helyreállítása,  megsüllyedt,  beszakadt fedelek,  

víznyelők kiemelése,  helyreállítása /  pedig  állományi  dolgozóink  végezték, döntően  pályázati  

úton  nyert  építőanyagok  felhasználásával. 

 

Továbbra  is  gondként  jelentkezik, hogy  lakóépületek  szennyvizei  a  csapadékvíz  hálózatba  

vannak  bekötve,  illetve  a  kitakarított  árkok,  vízfolyások  néhány  nap,  vagy  hét után  ismét  

„eredeti”  állapotukban  tündökölnek.     

 

A  zárt  csapadékvíz-hálózat,  valamint  átereszek  nagynyomású vízzel  való tisztítására  a 

beszámolási  időszakban  is  nagy  gondot  fordítottunk.   „Woma”-zást a  kritikus  helyeken  az  év  

során   több  alkalommal  is  elvégeztettük.   

 

Az elmúlt  évek tapasztalatai  azt  mutatják,  hogy  a  szemléletbeli  változtatások  mellett jelentős  

anyagi  erőket  kell  fordítani  a  belvíz-elvezetőrendszer  folyamatos  fejlesztésére, az  új  rendsze-

rek  mellett  a  túlterhelt,   régebbi  építésű  rendszerek  korszerűsítésére.    

 

Továbbra  is   célszerűnek  tartjuk elkészíttetni   Ózd  város  és  környéke  hidrológiai térképét,  

rendezni  -korábbi  években  elmaradt -  a  befogadók  vízjogi  engedélyeit. 

 

A  költségvetés  előkészítése  alkalmával  Társaságunk   -  a korábbi  évekhez  hasonlóan  -  jelezte  

a  munka  elkezdéséhez  szükséges  forrás  biztosítását.  Sajnos  a  szűkös  pénzügyi  lehetőségek  

miatt  ennek  elkezdésére  az  idén  sem  lesz  mód. 

 

A  jövőben  az  élővízfolyásokra,  befogadókra  is  kiemelt  figyelmet  kell  fordítani.   

A  tavalyi év  ózdi  árvizei  egyértelműen  az  élővízfolyások  kezelőinek évtizedes pénzügyi  

helyzetei  miatt  következtek  be. 

Kezelőtől  függetlenül  kijelenthető,   hogy  az  élővízi  folyásszintek  jelentősen  megemelkedtek,  a  

zsombékosodás  és  feliszapolódás  már  sok  helyen  komoly  problémát  jelent,  a  mederkotrás  

elkerülhetetlen. /Az  ÉKÖVIZIG  nyertes  pályázata    előrelépést  jelent,  mivel  2011-12.  években  

megtörténhet  az  ózdi  élővízfolyások  és  befogadók  kotrása./  

 

Forgalomtechnikai  feladatok 

A közlekedésbiztonság  alapvető  feltételei   az  év  során biztosítottak voltak.     Munkatársaink,  

valamint külső  vállalkozás  bevonásával  az  útburkolati  jelek  felújítása  is  megtörtént.   

                                                                                                              

Hidak, korlátok  karbantartása 

Általános  karbantartási  feladatok mellett,   az  eltulajdonított,  vagy  összetört  elemek  pótlása, 

főleg  a balesetveszély  megszüntetése  jelentett  kiemelt  feladatot.  Karbantartási  és festési  
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munkálatokat   közfoglalkoztatásban  résztvevők  bevonásával  végeztük.   

 

 Utak téli  tisztítása 

A   jóváhagyott  téli  üzemeltetési terv szerint  szerveztük,  illetve  végeztük  az  utak gépi  hó-  és  

csúszásmentesítését,  valamint    a járdák,  buszmegállók,  lépcsők  takarítását,  kézi  hó-   és  

síkosság mentesítését.  

 

 

A  jól  szervezett  ügyeleti  rendszer  biztosította,  hogy  a  kritikus időszakaiban is  járhatóak  

voltak  a  város  útjai,  kommunális  szolgáltatásokhoz  /mentő,  autóbusz, élelmiszerellátás/  

kapcsolódó  jelentősebb  fennakadás  nem  volt. 

  

Kidolgozásra  került  egy intézkedési  terv,  mely  rendkívüli  havazások  esetére  meghatározza  az  

együttműködő  szervezetek  feladatait.        

 

Utak nyári  tisztítása 

A  pályázatok  adta  lehetőségeket kihasználva,  közmunka  és  közcélú  programokban  

foglalkoztatott és  a  közfoglalkoztatásban  részt vevő munkavállalók  végezték   az  utak,  járdák,  

buszmegállók, játszóterek  takarítását  az  Ózd  Város Önkormányzata  és  az  ÓZDSZOLG   

Nonprofit  Kft.  közötti  „Megállapodásban”  rögzítettek  szerint.   

A  köztéri  szemetelések  csökkentse  érdekében    az  év  során  11  db.  igényes  kivitelű 

hulladékgyűjtőt  helyeztünk  ki,  a  megrongált,  vagy  leromlott  állapotú  edényzetek  

karbantartását  folyamatosan  elvégeztük. 

 

Közvilágítás 

A  beszámolási  időszakban  is  folyamatosan  tartottuk  a  kapcsolatot  az  ÉMÁSZ-szal, valamint  

a  helyi  munkacsoportokkal. A  lakossági  bejelentéseket továbbítottuk,  a  hálózatfejlesztéssel  

kapcsolatos  feladatok  előkészítésében  és  lebonyolításában  részt  vettünk. 

 

A  közvilágítás  havi  teljesítmény elszámolását  folyamatosan  elvégeztük  

 

Gyepmesteri  szolgáltatásokhoz 

Az  állategészségügyi  szolgáltatás,  a  bérelt  gyepmesteri  telep  üzemeltetése  folyamatos és a  

térség  településeire  is  kiterjedő  volt,  annak  ellenére,  hogy  az  elhullott,  vagy  előírás  szerint  

elaltatott  állatok  megsemmisítésével  kapcsolatos  költségek -  az  előző évekhez  hasonlóan  -   

jelentősek.  A  beszámolási  időszakban   798  esetben  történt  intézkedés,  222  db.  elhullott,  248 

esetben elaltatott  állati  tetem, összesen 9320  kg veszélyes  hulladék  került  elszállításra,  

megsemmisítésre.   Új  tulajdonos,  vagy   tulajdonos  részére  16  esetben  történt  állatkiadás. 

Állatvédők  részére  312 eb  került  kiadásra. 

 

A  B-A-Z.  megyei  Rendőrfőkapitánysággal  aláírt  együttműködési  megállapodás  alapján  

továbbra  is   figyeljük  és  jelezzük,  ha  járőrözésre  kiképezhető  kutya  befogására  kerül  sor.  

 

A  bérelt  telep  működtetéséhez  szükséges  feltételek biztosítása,  a  hatósági  engedélyek  

megszerzése  folyamatos  karbantartást  és felújítást  igényelt. 

 

Települési közkutas  vízellátás 

Jelenleg  137  beépített  közkút  üzemel  térségünkben,  melyek  Önkormányzatot  terhelő 

költségeinek  finanszírozása  folyamatos  volt.  Rendszeresen  tartottuk  a  kapcsolatot  az Ózdi  

Vízmű  Kft-vel,   közreműködtünk  a  lakossági  bejelentések  kivizsgálásában. A  törvényi  

előírások  betartása  mellett  kezdeményeztük  a  "feleslegessé  vált"  közkifolyók  leszerelését.  Az  

év  során  1 db.  közkifolyó  leszerelésére  került  sor 



 4   

Problémákat  a  felesleges  vízfolyatások,  valamint  a  rendeltetéstől  eltérő  vételezések /pl. 

gépkocsi  mosás/  okoznak.   

 

Közterületi  rágcsálóirtás  
Megbízás  alapján,  külső  vállalkozóval végeztetjük   közterületeken  a  rágcsálóirtást,  átfogóan    2 

alkalommal.  Bejelentésre  helyi  irtások  is  elvégzésre  kerültek.  Sajnálatos, hogy az  illegális  

hulladéktól   és  rágcsálóktól  megtisztított   területek  rendje  csak   néhány  napig   marad   fenn.  

 

A  leginkább  fertőzött területeken  lévő  magántulajdonokon  végzett  rágcsálóirtás  nem  jellemző,  

így  a  közterületeken elvégzett  munkálatok  hatékonysága  is alacsony. 

 

Zöldfelület  karbantartás  
A  szükséges  növényvédelmi,  valamint  allergiát  okozó  növények  irtási  munkálatai  ütemezés   

szerint  elvégzésre  kerültek. 

Az  igényesen  kialakított   zöldfelületek,  parkok,  virágágyások  területe  az  elmúlt  időszakban  is  

örvendetesen  növekedett,  melyek  gondozása  többletfeladatokat  és  minőségi  munkavégzést  

követel  meg  munkatársainktól. 

Ezen  feladatoknak,  a  korábbi  évek   hagyományai  szerint szakembereink  2010.  évben is  

megfeleltek,   új  látványosságokat  alkottak  /pl.: gyújtósi  körforgalom  virágtornya/. 

Sajnálatos,  de  még  mindig  sokan  vannak,  akik  nem  értékelik  igazán  a  környezet  szépítésébe  

befektetett  pénzt  és  energiát,  a  frissen  telepített  virágokat,  örökzöldeket  kihúzogatják,  

eltulajdonítják,  vagy  csak  egyszerűen  az  ágyásokat  szórakozásból,  vandál módon  tönkreteszik. 

Komoly  rongálásokat okoznak  a  körforgalmakban  történő  szabálytalan  áthajtások. 

 

Egyre  nagyobb gondot  jelent a  nagy  mennyiségű,  kis  térfogatsúlyú,  laza  zöld-hulladék  

kezelése.   Megoldást  egy  komposztáló  telep  magvalósítása  jelenthet. 

 

Erdőgazdálkodás 

Az  erdészeti  csoport  -  kiegészülve  közmunka  és  közcélú  programokban  foglalkoztatott  és  

közfoglalkoztatásban   részt  vevőkkel  -  ütemezés  szerint  végezte  a  telepítési,  pótlási,  revíziós 

ápolási  munkálatait   és  látta  el  a  védelmi   feladatokat.   A  meglévő  erdők  műveléséhez,  

ápolásához  kapcsolódó  pályázat  minőségi  előrelépést  jelenthet  az  erdőgazdálkodás  területén. 

Sajnálatos,  hogy   új  erdők  telepítésére  nem  biztosítottak  lehetőséget  a  pályázat  elbírálói.   

 

Településüzemeltetés  egyéb  feladatai 

A  nemzeti  és  városi  ünnepek  előkészítésében  és  lebonyolításában  az  igényeknek  megfelelően  

részt  vettünk. 

Az  utcák,  parkok  fáit  folyamatosan  karbantartottuk,  metszettük,  permeteztük. A  parlagfű  irtási 

kötelezettségeknek  eleget  tettünk. 

 

A  megrongált,  vagy  eltulajdonított   útjelző  táblákat  folyamatosan  pótoltuk.  

 

Az  illegális  hulladékok  -  kommunális  szemét,  építési  és  házfelújítási  törmelék,  bolti és  állati  

eredetű  hulladék -   mennyisége  az  elmúlt  évekhez  képest  tovább  növekedett. 

Felszámolásuk  gyakorlatilag   folyamatos  tevékenységgé  vált,  mivel  folyamatos  újra ter-

melődésüket  fizikai   úton  történő  beavatkozásokkal  -  sorompók,  árkok  építése -  sem    lehet  

megakadályozni. A  szeméttelep  bezárása,  az  átrakó  működtetése,  ezáltal a szemétdíjak várható   

emelkedése  az  illegálisan  lerakott  hulladékok  mennyiségének  növekedését  vetítik  előre. 

 

Szerviz  tevékenység  
Döntően  a  városüzemeltetéshez,  zöldfelületek  ápolásához,  erdőgazdálkodáshoz  szükséges  

eszközök,  járművek,  gépek  javításáról,  karbantartásáról  gondoskodik  a  részleg. Az  év  során 
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saját  kivitelezésben  elkészült  egy  darab  szóró felépítmény   is.  

 

 

 

 

 

A  2010.  évi  feladat  teljesítését  számokban  a  2.  mellékletben  mutatjuk  be, melyből  kitűnik,  

hogy  a  városüzemeltetési  ,  valamint a zöldfelület  gazdálkodási  feladatok az  előző évekhez  

hasonlóan alulfinanszírozott  tevékenységek  voltak. 

 

  

 

 

 

Kérjük  beszámolónk  szíves  elfogadását. 



6 
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Költségvetésben   szereplő azon beruházási,  felújítási  feladatok,melyek kivitelezését 

az  ÓZDSZOLG  Nonprofit Kft végezte 

vk./s.sz Munka megnevezése 
Felújítás  

összege (Ft) 

1./1. 
Lomb úti nyílt csapadékvíz elvezető árok zárttá tétele valamint a 

Reumakórház melletti szakasz felújítása 
1 400 000 

2./1. Nemzetőr  úti  járda  felújítása 3 500 000 

3./1. 
Árpád vezér  út  24-34.  sz.  Épületek  előtti  járda  felújítása 

3 200 000 

4./1. 
Bolyki főút 103-105. és 107-109.  sz. épületek környezetében 

parkolók  kialakítása 2 500 000 

5./1. KRESZ-park felújítása 250 000 

5./2. Bolyki  főút  25.  sz.  Mögött  parkoló  kialakítása 600 000 

5./3. 
Bolyki főút 1-23. sz épületek  közötti  területeken  padok,  

homokozók  felújítása 750 000 

5./4. 
Bolyki főúton csapadékvíz  elvezető  árok  burkolása /MÉH-

telepi  bejárattól a  Szurdok  aljáig/ 1 200 000 

6./1. Eötvös  úti  lépcső  felújítása 600 000 

6./2. Autóbuszmegállók  felújítása /6.sz.vk./ 1 000 000 

6./3. 
2 db. fedett  buszmegálló  kiépítése a Március  15. és  a Petőfi  

utakon 1 600 000 

7./1. Gál-völgye úti járda felújítása 500 000 

8./1. Bólyai út és a Pásztor út  közötti  lépcsőhöz  korlát  készítése 730 000 

8./2. Bólyai  útra acélkorlát  készítése 1 146 000 

8./3. Szenna térségében  aszfaltburkolat  felújítása 600 000 

9./1. Akácos úti járda felújítása 3 100 000 

9./2. 
Mekcsey úton a posta melletti buszmegállóban fedett buszváró 

kialakítása 800 000 

10./1. Révai út és a Gyári temető  közötti  útszakasz  murvázása 200 000 

10./2. Mogyorós-völgyi  járda  felújítása 1 000 000 

10./3. 
Kisamerikai járda,  Táncsics-telep felé  vezető gyalogfeljáró  

felújítása 400 000 

10./4. Pázmány úti  járda  felújítása 800 000 

10./5. Cserdalápai  temető  út  felújítása 400 000 

10./6. ÓMI  részére szabadtéri  színpad  kialakítása 800 000 

13./1. Krúdy út  temető  felőli  szakaszán  árokburkolás 900 000 

13./2. Károlyi M. út  elején  aszfaltburkolat  felújítása 600 000 

13./3. Szurdoktetői buszváró, buszöböl felújítása 400 000 

3. melléklet 
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Közfoglalkoztatás  keretében  elvégzett felújítások   

vk./s.sz Munka megnevezése 
Felújítás  

összege (Ft) 

2./1. 
Nemzetőr út 19-21.sz. épület környezetében Piac út oldali járda 

felújítása 
300 000 

3./1. Bulcsú  úton  garázssori  útjavítás 300 000 

4./1. Bolyki főút  81.  sz.  És  az  ABC  közötti  szakaszon  

járdaszegély  és  járdajavítás 
400 000 

5./1. Bolyki  főút  páros  oldalán árokburkolás  folytatása 900 000 

5./2. Bolyki  főút  MÉH-telepnél  áteresz  felújítása 200 000 

5./3. Nagy  Imre  út  15-21.  sz.  Előtti  parkoló  bővítése 300 000 

6./1. Eötvös  úti  lépcső  felújítása 600 000 

7./1. Achim  úton  járdajavítás 500 000 

9./1. Mekcsey  út  páratlan  oldali  első  buszmegálló  előtti  útszakasz  

felújítása  és  útkátyúzása 
500 000 

9./2. Sajóvárkonyi  ABC  előtti  árok  és  bejáró  felújítása,  áteresz 

cseréje 
400 000 

10./1. Munkás  úton  a  szerviz  út   javítása 900 000 

11./1. Bánszállási  /telepi/  út  felújítása 300 000 

12./1. Tormás út aszfaltburkolat kialakítása 300 000 

13./1. Krúdy  úton  árokburkolás  és  földárok  helyreállítás 900 000 

14./1. 14.  vk.  Kommunális  feladatokra /Csépány, Somsály/ 1 000 000 

  Gyári  temetőben  lépcső  felújítása 2 500 000 

  

Városüzemeltetés  felújítási,  beruházási  feladataira 

/ÓZDSZOLG Nonprofit  Kft.  Telephelyén lévő  műhelytetőzet  

szigetelésének  felújítása,  valamint  útfelújítások  dologi  

kiadásainak  fedezetére./ 

2 000 000 

 

Képviselői keretek felhasználásával elvégzett beruházás 

vk./s.sz Munka megnevezése 
Felújítás  

összege (Ft) 

2./1. Malom úti parkon keresztül vezető gyalogút járólappal történő 

burkolása 600 000 

2./2. Nemzetőr út 19-22.sz épületek előtti járda felújítása 800 000 

3./1. Búlcsú úti garázssornál csapadékvíz elvezetés megoldása 500 000 

4./1. Bibó út 2-4.sz környékén a meglévő parkoló bővítése 491 000 

4./2. 2 db pad legyártása és kihelyezése 80 000 

4./3. Garázssori alsó út végén  vízelvezetés megoldása 40 000 

5./1. Bolyki főút 36.sz.elé 1db pad legyártása. kihelyezése 40 000 
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5/2 
Bolyki főúton csapadékvíz  elvezető  árok  burkolása /MÉH-

telepi  bejárattól a  Szurdok  aljáig/ 450 000 

5/3  5. v.k.-ben csatornatisztítás 10 000 

6./1.  Mosonyi M. út egy szakaszának felújítása 100 023 

7./1. Ózd, Tábla térségében gépi kátyúzott utak padkázása 300 000 

7/2. Gálvölgye úti  felújítandó járda melletti árok felújítása 700 000 

8/1.  a  Damjanich  út  padkafelújításra fordítandó 514 000 

9./1. 
Mekcsey úton a posta melletti buszmegállóban fedett buszváró 

kialakítása 221 050 

9./2. Ond vezér - Előd vezér utakat összekötő járda felújítása 296 914 

9./3. Mekcsey út 171.sz kerítés javítása, vakolása 203 160 

10./1. Bem úti garázssor salakozása 300 000 

10./2. Cserdelápai temető út betonkátyús felújítása 300 000 

12./1. Tormás út aszfaltburkolat kialakítása 250 000 

12./2. Uraji kultúrházon ereszcsatorna felújítása, vakolat javítása 160 000 

12./3. Susai salakos utak murvás javítása, kátyúzása 80 000 
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Határozat i  javas la t  

……/KH/2011. (V.30.) határozat 

 

 

Tárgy: Beszámoló a 2010. évi városüzemeltetési feladatok teljesítéséről 

 

 

 

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést 

megtárgyalta és az alábbi döntést hozta: 

 

 

A Képviselő-testület a 2010. évi városüzemeltetési feladatok teljesítéséről szóló 

beszámolót elfogadja. 

 

Felelős: ÓZDSZOLG Nonprofit Kft. ügyvezetője. 

Határidő: 2011. május 30. 

 
 


